

## 省委综合考核组来我校反馈 2020 年度综合考核结果

本报讯(通讯员 葛冬寻)8月10日上午,我校在求真楼一楼会议厅召开学校领导班子和领导人员 2020 年度综合考核反馈会。省委第十三综合考核组副组长、省林业局副局长、党组成员张令峰反馈了省委综合考核意见。在蚌校领导,各部门、各学院党政主要负责同志参加了会议。会议由校党委书记、校长丁忠明主持。

张令峰代表省委及考核组反馈了我校 2020 年度领导班子综合考核评分情况和对领导班子履行发展、党建工作职责的总体评价。他指出,2020 年,学校领导班子坚决做到“两个维护”,大力推动习近平新时代中国特色社会主义思想入脑入心,持续加强党的领导,纵深推进全面从严治党,完善管党治党体制机制,认真接受省委政治巡视并严肃整改,扎实开展“4+1”专项治理,坚守立德树人根本任务,各项事业发展取得了新成效。考核组认为,学校领导班子统筹全局能力较强,总揽全局、引领各方作用明显,能够团结协作、各



司其职、求真务实,认真落实党风廉政建设责任制,自觉营造风清气正的良好氛围,赢得了全校师生员工的广泛拥护。同

时,张令峰也指出考核中发现的问题和不足,希望学校领导班子立足新发展阶段,大力弘扬“追求卓越、自强不息”精

神,带领全校教职员工提振信心、攻坚克难,勇于破解发展难题,充分激发全校上下奋发有为、干事创业的活力。深入贯彻新发展理念,坚持以人才培养质量为核心,着力增强创新发展能力,进一步提升内涵式发展质量。努力构建新发展格局,强化顶层设计,统筹推进教学、科研、管理工作协调发展,进一步提升党建引领高质量发展的能力和水平。

丁忠明代表学校领导班子作表态发言。他表示,这次省委综合考核,既是对我校去年以来党建和发展工作的一次“回头看”,更是对我校领导班子和领导干部政治素养的一次全面体检。反馈的意见符合我校实际,指出的问题客观中肯,提出的建议具有很强的针对性和指导性。丁忠明强调,学校将以综合考核为契机,以考核组的反馈意见为靶向,以高度负责的态度和“钉钉子”精神,认真抓好问题整改和反馈意见落实,不断推动学校各项事业取得新进展。

## 丁忠明出席安徽省学校思政课教师研学基地协同创新中心签约揭牌仪式

本报讯(通讯员 徐伟)8月19日,安徽省学校思政课教师研学基地协同创新中心签约暨揭牌仪式在蚌埠监狱举行。校党委书记、校长丁忠明,蚌埠监狱党委书记、政委朱守武,马克思主义学院负责人及蚌埠监狱党委班子成员全体成员出席仪式。

丁忠明在致辞中对蚌埠监狱队伍建设、教育培训、民生工程等工作方面取得的高质量发展给予充分肯定,高度评价了蚌埠监狱在维护地方安全稳定方面做出的突出贡献。丁忠明介绍了安徽财经大学 60 多年的办学历程和取得的成绩,他指出,此次安徽省学校思政课教师研学基地协同创新中心的签约揭牌,开启了两家单位合作共建的新篇章。下一步,我校将根据蚌埠监狱工作的特殊性,深化对接,深入调研,以“基地”建设为载体,着力打造优质培训平台,提升思政教育水平,在党

建发展、思政业务培训、单位文化建设以及高水平应用人才培养等方面协同发力。

朱守武对丁忠明一行的到来表示欢迎和感谢,他详细介绍了蚌埠监狱整体工作开展情况,希望通过合作共建,进一步强化监狱思想政治建设,提升党建创新水平,完善教育培训机制,拓展社会帮教渠道。朱守武表示,蚌埠监狱将与安徽财经大学积极建设协同创新中心,在打造人才实习基地,提供警示教育、心理健康咨询等方面提供服务,以实现校地双方资源共享、优势互补、共同发展的目标。

丁忠明、朱守武共同为协同创新中心揭牌。丁忠明为朱守武等颁发“基地”客座教授聘书。马克思主义学院党总支书记、院长张斌与朱守武在安徽省学校思政课教师研学基地协同创新中心战略合作协议上签字。

## 校领导深入现场检查指导 新学期学生返校工作

本报讯(通讯员 吴晓黎)按照分批错峰错时返校的要求,8月27日是我校秋季学期开学返校的第一天,为迎接学生安全顺利返校,进一步做好校园疫情防控工作,校党委书记、校长丁忠明,校党委常委、副校长程刚带队深入龙湖东、西校区学生返校现场,检查指导学校疫情防控措施落实情况,看望返校归来的学生,并慰问现场工作人员。学校相关职能部门负责人陪同检查。

在龙湖东、西校区大门口,同学们按照要求排队进入返校报到专用通道,经

核对行程码、测量体温、行李消杀、核验身份、查验健康码、核对 48 小时核酸检测阴性检测报告等环节后有序进入校园。丁忠明向首批返校学生致以亲切的问候,叮嘱各位同学做好健康防护,配合学校做好常态化疫情防控各项措施。丁忠明还与现场工作人员进行交流,详细询问学生报到、值班值守等相关情况,并向坚守在返校报到疫情防控一线的工作人员表示感谢,叮嘱大家严格执行防疫规定,精准精细落实疫情防控措施,切实做好秋季学期学生返校报到工作。

本报讯(通讯员 赵欣 肖韬)根据省委和学校党委统一部署安排,近日,学校组织召开党史学习教育专题组织生活会,校领导丁忠明、杨焯、朱红军、周加来、冯德连、张跃军、程刚分别以普通党员身份参加所在党支部会议。省委党史学习教育第五巡回指导组列席机关第一党支部会议。

会前,各党支部组织党员在个人自学的基础上,通过集中学习、讨论交流等形式,进一步学习习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话,重点学习领会习近平总书记在庆祝中国共产党成立 100 周年大会上的重要讲话精神,认真学习贯彻习近平总书记考察安徽重要讲话指示精神,深入研读中央指定的 4 本学习材料,学习了解发生在江淮大地的重大党史事件、涌现的重要党史人物等,引导党员深刻铭记中国共产党百年奋斗的光辉历程,汲取精神力量、牢记初心使命、赓续红色基因,为开好专题组织生活会打牢了思想基础。支部党员同志围绕会议主题,对照党史学习教育目标要求,逐一发言,讲心得体会、谈收获感悟、找差距不足,深刻剖析原因,明确整改措施,达到了锤炼党性、统一思想、提高认识、增进团结的目的,切实推进党史学习教育成效不断转化为工作成效。会上,党支部书记代表党支部委员会向党员报告了半年来党支部工作情况特别是党史学习教育开展情况,并作检视剖析。随后,校领导带头交流在学习习近平新时代中国特色社会主义思想、习近平总书记在庆祝中国共产党成立 100 周年大会上的重要讲话和中央指定学习材料的情况及感悟和收获,对照党史学习教育目标要求和发挥党员先锋模范作用情况进行了全面自我检视。支部党员联系个人思想、工作、作风实际逐一发言,谈收获、找差距、析原因、定措施,遵循“团结—批评—团结”方针,开展了严肃认真的批评和自我批评。

省委党史学习教育第五巡回指导组组长、亳州市政协主席汤涌在机关第一党支部会议点评中指出,此次组织生活会会前准备充分,剖析问题深刻,是一次高质量的组织生活会。特别是丁忠明同志以普通党员身份参加所在党支部专题组织生活会,直面问题、深刻剖析,为全校各级领导干部作出了表率、树立了标杆。在传达了中央党史学习教育巡回指导组八个方面的要求后,他要求学校各级党员领导干部要着重把握好“深学精读”和“细悟力行”的关系、“关键少数”和“绝大多数”的关系、“规定动作”和“自选动作”的关系、“加强领导”和“严格督导”的关系、“牵好头”和“带好头”的关系,共同推动党史学习教育不断走深走实,做到党史学习教育与学校发展相结合,争取创造更多新的亮点和经验。

会后,针对查摆出的问题,党支部将明确整改事项和整改措施、整改时限,列出整改清单;党员将作出整改承诺,逐项改进提高,切实做到学党史、悟思想、办实事、开新局,为高水平大学建设实现特色发展、内涵发展、高质量发展作出新的更大贡献。

## 党史学习教育专题组织生活会 校领导以普通党员身份参加